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Homogénna diferenciálna rovnica 1. stupňa
Diagnostikujte zadanú DR. Ak sa jedná o Homogénnu DR 1. st1, potom nájdite
jej všeobecné riešenie2.
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√
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Bernoulliho diferenciálna rovnica
Diagnostikujte zadanú DR. Ak sa jedná o Bernoulliho DR3, potom nájdite jej
všeobecné riešenie4.
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1Homogénnu DR 1.st poznáme podľa toho, že sa dá upraviť do tvaru y′ = f( y
x
).

2V prvom kroku urobíme substitúciu y(x) = xu(x) a deriváciu nahradíme za y′ = u+ xu′.
To HDR pretransformuje na SDR. V druhom kroku nájdeme riešenie SDR. V treťom kroku
resubstitúciou y = xu nájdeme všeobecné riešenie HDR.

3Bernoulliho DR poznáme podľa toho, že sa dá upraviť do tvaru y′ + p(x)y = q(x)yn.
4V prvom kroku urobíme substitúciu u = y1−n. To BDR pretransformuje na LDR, ktorú

v druhom kroku vyriešime. V treťom kroku resubstitúciou y = u
1

1−n nájdeme všeobecné
riešenie BDR.


